

Agricultură în Armonie cu Natura

Автор(и): Растителна защита
Дата: 19.05.2017 Брой: 5/2017



Facultatea de Protecția Plantelor și Agroecologie a Universității Agrare din Plovdiv și-a sărbătorit sărbătoarea tradițională la 11 mai – Ziua Sfinților Întocmai cu Apostolii Chiril și Metodi

Sărbătoarea de anul acesta a Facultății de Protecția Plantelor și Agroecologie s-a transformat într-un forum distinct de comentariu și analiză a realizărilor, pentru poziționarea impulsului conceptual format de simbioza și sinergia obligațiilor educaționale, a muncii științifice, a spiritului de descoperire și a atmosferei creative. Conform prof. Kharizanova, decan al Facultății de Protecția Plantelor și Agroecologie, o componentă cheie a acestui impuls este activitatea științifică în domeniul actual – bioeconomia, cu accent pe un stil de viață sănătos, alimentația curată și natură.

Conducerea Facultății a generat un mesaj puternic. Competența instituțională ridicată a corpului didactic este singura cale corectă și sigură de a forma specialiști calificați și valoroși în protecția plantelor. Cererea pentru

specialiști instruiți tehnologic nu va înceta niciodată, dar ei vor fi din ce în ce mai mult obligați să gândească în afara cadrelor stabilite pentru a transforma problemele în oportunități de creație și creștere durabilă.

Prof. Hristina Yancheva, rector al Universității Agrare din Plovdiv, a remarcat în mod specific implicarea activă a studenților de la Facultatea de Protecția Plantelor și Agroecologie, care anul trecut s-au alăturat Asociației Internaționale a Studenților în Științe Agricole și Conexe, care are membri din 52 de țări. Recent, studenții bulgari au primit un premiu special pentru cea mai rapidă reprezentare în creștere.

În lumina acestor fapte, ar trebui să privim cu mare atenție profilul și potențialul actualei Facultăți de Protecția Plantelor și Agroecologie. Și dacă facem acest lucru, vom fi convinși fără rezervă sau îndoială că Facultatea este cea mai autoritară și competitivă instituție din Bulgaria pentru formarea agronomilor în protecția plantelor și agroecologie, pe fondul tendinței dăunătoare de masificare a învățământului agricol (și nu numai). Mai mult, Facultatea de Protecția Plantelor și Agroecologie și-a declarat pregătirea de a participa la mega-proiectul european AGRICULTURA ÎN ARMONIE CU NATURA. Acesta este un proiect cu susținători dedicați; nivelul său conceptual include un potențial enorm pentru descoperiri tehnologice, care de fapt reprezintă următorul nivel al protecției plantelor! Și încă o confirmare că Facultatea de Protecția Plantelor și Agroecologie a Universității Agrare din Plovdiv este un valoros capital național, un fenomen profesional și științific. Un capital pe care actuala conducere este angajată să-l păstreze și să-l dezvolte în continuare.